

2023年9月13日 ダイヤ株式会社

収納に困らないフック付き折りたたみ式バケツ2商品を発売

~ おしゃれな北欧風カラーの『フランドリー』シリーズ ~

ダイヤ株式会社(本社:東京都中野区)は、手洗いやつけ置き洗いに便利な『フランドリー・たためる 洗濯バケツ』を2サイズ展開で9月15日に発売します。使用後はじゃばら状にたたむことでコンパクト になり、フック穴とフックが付属しているので吊るしての収納も可能なランドリーバケツです。





『フランドリー・たためる洗濯バケツ』は洗濯前の予洗いやつけ置き洗い、掃除などにも使用できるバケツで、使用後は折りたたんでコンパクトに収納ができます。本体にフック用の穴が開いており、付属のS字フックで吊るしての収納も可能です。上部に注ぎ口と底面に持ち手がついているので、排水しやすい仕様です。本品は、生活者の暮らしや環境にやさしい洗濯用品としてダイヤが提案する『フランドリー』シリーズの商品です。

■ 商品仕様

商品名	フランドリー・たためる洗濯バケツ 5L	フランドリー・たためる洗濯バケツ 10L
入り数	本体:1個入り フック:1個入り	本体:1個入り フック:1個入り
色	本体:ナチュラルホワイト 持ち手:グレー	本体:ナチュラルホワイト 持ち手:グレー
素材	本体・持ち手:ポリプロピレン、伸縮部分:TPR	本体・持ち手:ポリプロピレン、伸縮部分:TPR
	フック:ステンレススチール、塩化ビニル樹脂	フック:ステンレススチール、塩化ビニル樹脂
本体寸法	横約 25cm×縦約 26cm×高約 20cm	横約 31cm×縦約 31cm×高約 25cm
本体質量	約 405 g	約 540g
価 格	1,650 円(税込)	2,200 円(税込)
発 売 日	2023 年 9 月 15 日	2023 年 9 月 15 日
JAN	4901948581339	4901948581346
5 · → 6 · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

商品紹介 URL: https://www.daiya-idea.co.jp/housekeeping/others/4901948581339-2/

取扱い場所: 主要なインターネット通販サイト

当社公式ショッピングサイト 商品ページ URL: https://item.rakuten.co.jp/daiya/4901948581339/ amazon.co.jp 当社ストアページ URL: https://www.amazon.co.jp/dp/B0CDZLPKFF

■ ダイヤ株式会社

所在地 : 〒164-0001 東京都中野区中野 2-2-4

代表者 : 代表取締役 豊澤 一誠

事業内容 : 家庭用品、ベビー用品、ゴルフ用品などの企画開発販売

ホームページ: https://www.daiya-idea.co.jp/

くお問い合わせ先>

ダイヤ株式会社

TEL: 03-3381-5454 受付時間: 10:00-12:00/13:00-16:00(土日・当社休日を除く) E-Mail: tk.de@daiya-idea.co.jp 問い合わせフォーム: https://www.daiya-idea.co.jp/contact/

このニュースリリースに記載の内容(価格、商品仕様、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。 予告なしに変更され、情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。